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自治回覧 その他
参加しや
すかった

参加しに
くかった

参加しや
すい日時

無回答
ちょうど
よかった

議会報告
が長かっ

た

意見交換
が長かっ

た

どちらと
もいえな

い
無回答

分りやす
かった

分りにく
かった

どちらと
もいえな

い
その他 無回答 評価する

評価
しない

どちらと
もいえな

い
その他 無回答

30代 1 1 1 1 1 1 1

40代 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2

50代 6 6 2 2 1 1 5 1 5 1 2 4 3 2 1

60代 26 22 4 5 7 19 2 20 2 2 2 2 17 4 3 4 9 10 1 2 16 9 1

70代 22 19 3 4 3 17 1 20 2 2 17 1 2 3 10 8 1 10 2 6 3 1

80以上 5 4 1 2 2 1 5 2 1 1 1 1 2 1 1 4 1

小計 62 52 10 13 12 2 40 5 53 4 2 3 7 40 1 7 7 10 23 24 3 2 36 2 17 4 3

合計 62

問5（イ） 分りやすさ 問6 評価

62 72 62 62 62 62

　　平成28年第1回相生市議会議会報告会アンケート集計年齢別

問1年齢 問2 性別 問3 報告会を何で知ったか 問4 開催日時の設定 問5（ア） 時間配分


